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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Familienzimmer mit Dusche / Wc

 Familienprogramm wie beschrieben

 Die DJH Schnuppermitgliedschaft ist inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Actionheroes
Corona-Auszeit für Familien

GEEIGNET FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 9 JAHREN

IM PROGRAMMPAKET FÜR SIE ENTHALTEN

NICHT ENTHALTEN

DIE UNTERKUNFT

DIE VERPFLEGUNG

DIE ANREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Das Team um Herbergsleiterin Gabriele Seidel hat diese Abenteuerwoche konzipiert für Eltern mit ihren Kindern
ab 9 Jahren.

Egal ob von der Terrasse, vom Aufenthaltsraum oder dem eigenen Zimmer aus: Familien, die sich in der
modernen Jugendherberge Lauenburg „Zündholzfabrik“ (Schleswig-Holstein) erholen, kommen an dem
atemberaubenden Elbblick gar nicht vorbei. Willkommen im malerischen Schifferstädtchen! Sie übernachten in
den Familienzimmern mit Etagenbetten und eigener Dusche /

Ihre Kinder lieben Action und sind wahre Actionheros? Und auch Sie sind interessiert an spannenden
Outdoor-Erlebnissen? Dann sind Sie in der modernen Jugendherberge Lauenburg „Zündholzfabrik“ genau
richtig! Das schöne Seminarhaus bietet neben einer Sauna und grandiosem Elbblick viele Aktivangebote für
Groß und Klein. Sie wollen Bogenschießen ausprobieren? Kein Problem! Sie haben keine Angst vor Höhe? Dann
los zur Baumkletteraktion! Hier gibt es so viele Möglichkeiten, um Neues auszuprobieren und aktiv zu sein. Dabei
entscheidet jeder selbst, an welchen Aktionen er teilnehmen möchte. Und den Eltern bleibt Zeit, um in der
Sauna so richtig zu entspannen.

• 4 Übernachtungen mit Vollpension
• Eigenes Zimmer für Familien mit Dusche / WC
• Willkommensgetränk
• Sauna-Abend für Eltern inklusive
• Spannende Team- und Actionspiele für Groß und Klein
• Bogenschießen
• Geo-Caching im Wald
• Sicherheitstechniken und Kletteraktion
• Wunderschöner Elbblick
• Zeit für eigene Unternehmungen und Stadtbummel
• DJH-Schnuppermitgliedschaft

• An- und Abreise

WC am Zimmer.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Es erwartet Sie unser
reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser warmes
Abendbüffet mit Getränken, täglich wechselndem Hauptgericht und leckerem Nachtisch. Besondere
Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) können Sie mit uns vor Anreise abstimmen.

Direkt hinter der Jugendherberge Lauenburg "Zündholzfabrik" befindet sich ein öffentlicher Parkplatz für PKW.
Wer mit der Bahn anreisen möchte, fährt bis Bahnhof Lauenburg. Zu Fuß geht es ca. 15 Minuten entlang der Elbe
durch die historische Altstadt.
Hamburgern empfehlen wir für die Anreise den Bus der Linie 31 vom Hamburg Hbf bis Lauenburg, Haltestelle
Albinusstraße (HVV-Tarif). Ein kurzer Fußweg durch die Albinusstraße und über die Himmelstreppe führt zur
Jugendherberge. Fahrkarten können im Bus erworben werden.

Dieses Angebot wird gefördert (90%) durch das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend
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Die
Familien-Auszeiten richten sich an Familien mit kleinen Einkommen und Familien, die Angehörige mit einer
Behinderung haben (Nachweis erforderlich). Bitte informieren Sie sich vor der Buchung, ob Sie zum Kreis der
berechtigten Familien gehören. Folgen Sie dazu den Hinweisen unter https: /

www.jugendherberge.de/reisen/8685

(BMFSFJ) im Rahmen des Aktionsprogramms "Aufholen nach Corona". Die Familien zahlen daher nur einen
kleinen Teilnehmerbeitrag (10%). Mit dem Aktionsprogramm werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder,
Jugendliche und ihre Familien geschaffen, um sich zu begegnen und gemeinsam Neues zu entdecken.

/jugendherberge.de /
aufholpaket / familien und beantragen Sie einen DJH-Berechtigungs-Voucher. Fragen rund um die
Berechtigung werden beantwortet unter der kostenlosen Hotline 0800 866 11 59 (Mo-Sa).

Das Programm eignet sich wegen seiner sportlichen Aktivitäten für Teilnehmer*innen ab 9 Jahren.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lauenburg - Zündholzfabrik,
Elbstr. 2
21481 Lauenburg

+49 4153 598880

lauenburg-zuendholzfabrik@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8685

